

V5/11 沒有斑點或瑕疵

26 六月 2007 - 來自 YahuShua HaMashiach · 耶穌基督 · 我們的主和救主 -
主對提摩太的話語 · 為基督裡的弟兄 · 為所有耳朵聽到的人

蒂莫西提問 · 對基督裡的弟兄來說.....

“耶穌病了嗎？有人寫道，“我病了，你去看我了。”而且很難想像他會被鞭打和釘死在十字架上，但從未患過偏頭痛。如果耶穌生病像我們一樣，那麼這將取消所有關於健康，財富和繁榮的教導，這些教導會影響這些教師的物質主義觀眾的思想。”

這就是主對他的僕人說的話.....

我的兒子，你尋求我，這是非常好的。要熱切地繼續在我裡面，在未來的日子裡，我要帶給你那種你不知道的那種財富，這種財富會帶萬民到我的喜樂。尋求，並以一切耐心和堅定的信心為我服務，承受長久的苦難為那些不認識我，抵制我的道的人所帶來的。因為我不在他們裡面，因為他們確實扼殺了我的靈，並且還沒有接受我的豐滿，儘管他們以我的名義說話並在人面前承認了一個很好的認罪。然而在他們的心裡，我知道，他們沒有坦白；他們也沒有放棄犯罪；他們也沒有原諒每個人對他們造成的罪惡；他們也沒有放棄我所要求的；在他們的軟弱中，我的力量在他們身上都沒有完美。

因為他們走自己的路，並堅持所有人和教會的教義，努力以我的名義教導別人，他們誤入歧途，犯錯誤。因為他們在聖經中所行的，根據人的傳統，是對真理所說的話語的重寫，其中沒有一個應改變。因此，他們努力教導是我的而不是其他人。因為如果他們教導別人，根據那個真實的教義，那麼，他們就會知道收到我的老師和我自己的靈所賜的禮物，不是通過說話，而是通過傾聽和榜樣，走在我旁邊，牽著我的手。然後，當那些有真誠心靈的人來詢問我時，那些被教導的人，只會說出我，我自己對他們所說的話。對那些沒有給予聽見的，並希望教導其他人關於我的人，即使是這些人，如果他們通過閱讀經文上是明智的，並且已經接受了理解，那麼只說出真理經文所寫的內容，並蒐索根據我如何帶領他們在箴言引導在提問中來到他們面前的人。我是主人，從未停止與我的愛人在一起...是的，我和他們在一起，甚至到了這個時代的結束。

這是智慧.....

除了我，人們無能為力.....

人類的力量根本無用。

一個忠誠，謙卑的僕人是我所要求的.....

一個人傾聽所有我教導他，然後教給另一個人。

只有那些有耳可聽的人才能被給去教導。

對其他人來說，沒有給出，因為他們的奮鬥徒勞無功，走不在我身邊，握著我的手，躺在我的胸前。更確切地說，你所說過的這些虛榮的人，走遍人類和地上的教會，由人的力量建立起來，追求人類的讚美，在他們自己的自尊中升高和提升.....他們將被帶到非常低的地方，在別人看到，只有這一點，他們才能成為榮耀。根據我提供給他們的真實恩典和真理，這些思想高大的人不會以其他方式認識我正如真實的我，但他們不會來，因為他們以自己的形象造就了我，忘記了他們的創造者和他的律法，以及我所吩咐他們的一切。

親愛的，教會們都已經離開道路了，並且在世界引領他們的地方徘徊。這已成為與上帝的敵意，因為他們不再有耳朵聽，拒絕我的糾正，不會遵守他的誡命，甚至忘記了他所說的他們應該遵守的所有他的誡命，使我的犧牲成為一個歪曲面孔，用我的名字和榮耀作為我鄙視的諺語，即使是為了罪的擴散，也以我自己的名義為藉口褻瀆！褻瀆！

我的兒子，我已經打電話給你，你已經被聽了。因為你已經努力成為完全的處女，正如我所稱的蒂莫西，根據教義是一個處女，一個空器皿，適合主人的使用。以同樣的方式，你現在也變得非常快。正如提摩太聽我，你也會聽到我的聲音，因為你已經從內心深處聽到了我，甚至在你心靈的深處，我住這裡。

我已經造你和繼續形成你，

直到你與我聯合的那一天，

我們成為一體，就像父與我是一體一樣。

在那一天，你根本不再向我提出任何問題，

因為你將成為我的所在，我將在你身上和你在 myself 身上得到完善。

當你打電話給我時，我會在你講完之前回答，

而你對我的知識會充滿你像血液充滿了你的靜脈，

其中就是生命我的。

你問我的問題，其他人認為不是，甚至是你內心深處的問題。親愛的，你已經知道了答案。但是這個問題，你想的太深了。我的兒子，看起來簡單而有信心，你看到了什麼？.....

我來是服事而不是被服事。我來醫治病人，甚至是那些需要醫生的人.....親愛的，我忍受了他們的軟弱。我，我自己，並沒有因此而生病，因為父親沒有允許任何東西可以阻止我履行我服事所寫的一切。我像你一樣以肉身的方式來到你身邊，並像你一樣受到充分的被誘惑，但我沒有遭受身體的疾病。對於男人沒有意識到父親使身體和心靈成為一體;在這方面，他讓他們不患病，而是要保持健康。所以，當我從父那裡來，父在我裡面，我在父裡面時，我的身體也是如此，這個身體甚至亞當擁有並且可保留到今如果他沒有違背。

所有那些沒有罪的人，永遠活著，不受苦。所以我沒有犯罪，永遠住在那裡，來到那帶著信心來到我身邊的人的軟弱，要求我醫治他們。以同樣的方式，我承擔了他們的罪，雖然我沒有參與犯罪在我自己。一個需要醫生的人如何治愈他人？或，還是一個犯了罪，如何承受並原諒另一個人的罪的人呢？特倫特（義大利城），我完全乾淨，所以，你和所有尋求我的人，也可能被乾淨的。記住並理解我在真理經文中所說和寫下的話語：沒有人把我的生命從我身上帶走，而是我自己把它放下。我有力量放下它，我有能力再次接受它。這條誠命讓我接受了我的父親.....

我是將永遠是完美的羔羊，沒有斑點或瑕疵.....

為許多人犧牲.....

犧牲.....我是萬物的復興。